

Jednodnevni planinarski izlet

Veliki Risnjak



PROGRAM IZLETA:

DATUM: 29.10.2022./subota

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru Karlovca te dalje kroz Gorski kotar prema Delnicama i Crnom Lugu. Dolazak u NP RISNJAK, gdje se nalazi upravna zgrada nacionalnog parka te ugostiteljski objekt, a od kuda počinje i točka uspona. Nakon kratke okrijepe slijedi zajednički polazak prema vrhu **Veliki Risnjak (1524m/nv)**. Planirano kretanje grupe (planinarenje) je tzv. *Horvatovom stazom*, koja je najprije makadamska sa blagim usponima, a zatim se skreće desno na označenu užu planinarsku stazu. Staza dalje vodi u zavojima te sa blagim usponima prolazi pored Vučje jame te dalje kroz predjele Bukovca i Smrekovca izlazi bočno ispod planinarskog doma na Schlosserovoj livadi. Od doma staza vodi vrlo oštro uzbrdo najprije kroz klekovinu pa zatim oštro uz kamenjar koji je osiguran sajlama sve do samog kamenitog vrha. Vrh **Veliki Risnjak** označen je metalnom šipkom na koju je zavaren metalni volan, a koji je ugrađen u vršni kamen sa žigom i upisnom knjigom. Nakon osvajanja **Velikog Risnjaka** slijedi slobodno vrijeme za odmor i osvježenje u planinarskom domu. U dogovoreno vrijeme polazak prema Crnom Lugu. Spuštanje je planirano planinarskom stazom prema Malom Risnjaku do Medvjedih vrata te dalje šumskim putem (pretežno makadamski teren) prema poučnoj stazi Leska i upravnoj zgradi nacionalnog parka. Po povratku u podnožje kraće slobodno vrijeme za odmor i osvježenje. Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 170 KN PO OSOBI

Cijena aranžmana uključuje:

- * prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- * licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- * jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * troškove organizacije izleta

PAŽNJA: IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE SE TEŽE KREĆU, ZA OSOBE S INVALIDITETOM I ZA OSOBE KOJE NISU NAVIKNUTE NA DULJA HODANJA / PLANINARENJA PO ŠUMOVITOM TERENU S POVREMENIM TEŽIM USPONIMA. OBAVEZNA JE PLANINARSKA OBUČA ILI OBUČA KOJA JE STABILNA I ČVRSTA TE PRIKLADNA ZA HODANJE PO NERAVNIM, KAMENITIM I ŠUMOVITIM STAZAMA. Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu.

Cijena aranžmana ne uključuje:

- * troškove osobne prirode
- * **ulaznicu za NP Risnjak + vodstvo po planinarskoj stazi do vrha Veliki Risnjak i natrag – 70 kn odrasli, 50 kn djeca 7-18 god., umirovljenici, članovi HPD-a (obavezno predočenje iskaznice) – DOPLATA U AGENCIJI PRILIKOM UPLATE IZLETA**
- * sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“

Napomena: Predviđeno tranjanje uspona je 3 sata, pauza u planinarskom domu 1-1,5 sata te spuštanje cca 3 sata. Preporučamo ponijeti štapove za hodanje, hranu u torbi (planinarski dom ima jednostavnu gastro ponudu – najčešće gulaš ili grah s kobasicama) te dovoljno tekućine. Kalkulacija je rađena na bazi min.40 osoba i ukoliko se ne prijavi dovoljan broj putnika Agencija zadržava pravo otkaza putovanja / korekcije cijene. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist-park.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija
Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr